
Datos de Coyuntura del 21 al 27 de julio de 2015 

 

21 de julio de 2015 

1. TRUMP AVENTAJA A ASPIRANTES PRESIDENCIALES REPUBLICANOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta The Washington Post y la televisora ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/trump-aventaja-

aspirantes-presidenciales-republicanos 

2. EU: 70% DE CIUDADANOS APOYA FIN DEL EMBARGO A CUBA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Centro de Investigación Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/eu-70-de-

ciudadanos-apoya-fin-del-embargo-cuba 

3. OBAMA’S APPROVAL RATING LEVELED OFF AT 46.1% IN 26TH QUARTER, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184280/obama-approval-rating-leveled-off-26th-

quarter.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

22 de julio de 2015 

4. SE RECUPERA MERCADO INTERNO MEXICANO: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/22/se-

recupera-mercado-interno-mexicano-inegi 

5. TRABAJO DOMÉSTICO, SIN RECONOCIMIENTO Y DESVALORIZADO: INEGI, Fuente: 

El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2015/07/22/trabajo-

domestico-sin-reconocimiento-y-desvalorizado-inegi 

6. TOCA DÓLAR NUEVO MÁXIMO: LLEGA A $16.44, Fuente: Reforma, Encuesta 

Banamex 

7. ACABAN REPATRIADOS EN EMPLEO PRECARIO, Fuente: Reforma, Encuesta BBVA 

8. CRECE NÚMERO DE ADOLESCENTES QUE RECURREN A LA PASTILLA DEL DÍA 

SIGUIENTE, Fuente: La Jornada, Encuesta Centros para el Control y Prevención de 

Enfermedades (CDC por sus siglas en inglés) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/trump-aventaja-aspirantes-presidenciales-republicanos
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/trump-aventaja-aspirantes-presidenciales-republicanos
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/eu-70-de-ciudadanos-apoya-fin-del-embargo-cuba
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/eu-70-de-ciudadanos-apoya-fin-del-embargo-cuba
http://www.gallup.com/poll/184280/obama-approval-rating-leveled-off-26th-quarter.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184280/obama-approval-rating-leveled-off-26th-quarter.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/22/se-recupera-mercado-interno-mexicano-inegi
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/22/se-recupera-mercado-interno-mexicano-inegi
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2015/07/22/trabajo-domestico-sin-reconocimiento-y-desvalorizado-inegi
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2015/07/22/trabajo-domestico-sin-reconocimiento-y-desvalorizado-inegi


http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/07/22/crece-numero-de-adolescentes-

que-recurren-a-la-pastilla-del-dia-siguiente-3646.html 

 

23 de julio de 2015 

9. BAJA DESEMPLEO EN ESPAÑA DURANTE SEGUNDO TRIMESTRE, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/23/baja-

desempleo-en-espana-durante-segundo-trimestre 

10. SOLICITUDES DE SEGURO DE EMPLEO EN EU CAEN A MÍNIMO DESDE 1973, 

Fuente: El Financiero, Informe Departamento del Trabajo de E.U.A. 

 

24 de julio de 2015 

11.  CAE APROBACIÓN DEL PARTIDO REPUBLICANO, Fuente: Reforma, Encuesta 

Centro de Investigaciones Pew. 

12. AMONG REPUBLICANS, GOP CANDIDATES BETTER KNOW THAN LIKED, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/solicitudes-de-seguro-desempleo-en-eu-

caen-a-minimo-desde-1973.html 

http://www.gallup.com/poll/184337/among-republicans-gop-candidates-better-

known-

liked.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

13. SANDERS SURGES, CLINTON SAGS IN U.S. FAVORABILITY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184346/sanders-surges-clinton-sags-

favorability.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

14. DESEMPLEO CAE A 4.4% EN JUNIO: INEGI, Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/desempleo-desocupacion-junio-

inegi.html 

15. DERRUMBRE DEL PMI CHINO ARRASTRA A BOLSAS DE ASIA; NIKKEI, EN MÍNIMO 

SEMANAL, Fuente: El Financiero, índice Caixin/Markit 
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http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/derrumbe-del-pmi-de-china-arrastra-a-

bolsas-de-asia-nikkei-en-minimo-semanal.html 

 

25 de julio de 2015 

16. MÉXICO DA MÁS APOYO AL EJÉRCITO, Fuente: Excélsior, Encuesta Observatorio 

Latinoamericano de Política de Drogas y Opinión Pública de Asuntos del Sur 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/07/25/1036593 

 

26 de julio de 2015 

17. MEXICANOS VEN 1.8 HORAS DE TV AL DÍA, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/espectaculos/television/2015/07/26/mexi

canos-ven-18-horas-de-tv-al-dia 

 

27 de julio de 2015 

18. TRUMP SIGUE AL FRENTE DE LA CONTIENDA REPUBLICANA PESE A 

ESCÁNDALOS, Fuente: Excélsior, Encuesta CNN 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/27/1036774 

19. MÉXICO NECESITA POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE POBREZA E INGRESO: CEESP, 

Fuente: Excélsior, Encuesta entro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-27/59077 

20. LOGRA ESPAÑA RÉCORD EN GASTO DE TURISTAS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

21. DRINKING HIGHEST AMONG EDUCATED UPPER-INCOME AMERICANS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184358/drinking-highest-among-educated-upper-

income-americans.aspx?utm_source=Well-

Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

21 de julio de 2015 
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 El empresario Donald Trump se encuentra al frente de la preferencia del 22% de los 

electores republicanos registrados para votar y quienes favorecen este partido, muy 

por encima del 13% para el gobernador de Wisconsin, Scott Walker, ubicado en la 

segunda posición. 

 El respaldo a favor del millonario de bienes raíces significó un incremento seis veces 

por arriba del apoyo de apenas 4.0% que registró en una encuesta en mayo pasado, 

donde Walker apareció empatado a la cabeza con 11% al lado del senador por 

Kentucky, Rand Paul. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post y la televisora ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/trump-aventaja-

aspirantes-presidenciales-republicanos 

 

 Siete de cada 10 estadunidenses apoyan tanto el restablecimiento de relaciones 

diplomáticas entre Estados Unidos y Cuba, como el fin del embargo que pesa sobre la 

isla desde hace cinco décadas, señaló hoy un sondeo nacional. 

 Un 71% de los consultados respalda la reanudación de relaciones entre Washington y 

La Habana, lo que representó un incremento de 10 puntos porcentuales en relación 

con enero pasado. 

 Un 72% de los ciudadanos favorece poner fin al embargo económico contra Cuba, “lo 

que permitiría a empresas de estadunidenses hacer negocios en Cuba y a empresas 

cubanas hacer negocios en Estados Unidos”. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigación Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/eu-70-de-

ciudadanos-apoya-fin-del-embargo-cuba 

 

 President Barack Obama's job approval rating averaged 46.1% during his 26th 

quarter in office, which ran from April 20 through July 19. This is essentially 

unchanged from his 25th quarter average, and shows his approval ratings have 

leveled off after increasing in each of the prior two quarters. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/07/21/trump-aventaja-aspirantes-presidenciales-republicanos
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http://www.gallup.com/poll/184280/obama-approval-rating-leveled-off-26th-

quarter.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

22 de julio de 2015 

 El ingreso por suministro de bienes y servicios en las empresas comerciales al por 

mayor, en mayo del 2015, aumentó 5.6 por ciento respecto a igual mes del año pasado. 

 En las empresas comerciales al por menor, el ingreso por suministro de bienes y 

servicios creció 5.0 por ciento en el quinto mes de este año. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/22/se-

recupera-mercado-interno-mexicano-inegi 

 

 En México 85 de cada 100 personas mayores de 12 años dedican tiempo para hacer 

alguna actividad de trabajo doméstico en los hogares, sólo el 4.7% de la población 

ocupada es remunerada por realizar este tipo de trabajo, el cual es desarrollado 

principalmente por las mujeres. 

 Sólo el 4.7% de la población ocupada  son trabajadores domésticos remunerados el 

cual es desempeñado mayoritariamente por mujeres ya que 95 de cada 100 

empleados en esta actividad son mujeres. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2015/07/22/trabajo-

domestico-sin-reconocimiento-y-desvalorizado-inegi 

 

 El dólar toca un precio máximo de 16.44 unidades a la venta y 15.84 a la compra, 16 

centavos arriba de su cierre de ayer. Habrá mayor depreciación para el peso este año. 

Los analistas estimaron un tipo de cambio a 15.48 pesos por dólar desde el 15.30 

previsto anterior. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banamex 
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 De los mexicanos deportados de Estados Unidos que buscan empleo en el país, 82 por 

ciento se inserta en actividades informales 

Fuente: Reforma, Encuesta BBVA 

 

 El uso de la píldora del día siguiente entre las adolescentes ha tenido un aumento 

constante respecto de la década anterior, cuando la cifra era de una entre 12 chicas. 

Ahora, cualquier adolescente puede comprarla sin receta. 

 Las estadísticas muestran una disminución constante en comparación con finales de la 

década de 1980 y principios de la década de 2000, declinación atribuida 

ordinariamente a una mejor educación sexual y una mayor preocupación de los 

adolescentes sobre el sida y otras enfermedades de transmisión sexual. 

 Sin embargo, la declinación en el número de adolescentes que han tenido relaciones 

sexuales se estabilizó hace más o menos una década en alrededor de 45% tanto para 

mujeres como para hombres, y no hubo modificación en el informe más reciente. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Centros para el Control y Prevención de 

Enfermedades (CDC por sus siglas en inglés) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2015/07/22/crece-numero-de-adolescentes-

que-recurren-a-la-pastilla-del-dia-siguiente-3646.html 

 

23 de julio de 2015 

 El desempleo en España bajó en el segundo trimestre del año en 295 mil 600 

personas, y el total llegó a cinco millones 149 mil, descenso de 5.43 por ciento. 

 La tasa de desempleo cayó 1.4 por ciento y se colocó en 22.37 por ciento de la 

población económicamente activa. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/07/23/baja-

desempleo-en-espana-durante-segundo-trimestre 

 

24 de julio de 2015 
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 Sólo 32 por ciento de los estadounidenses tiene una opinión favorable del Partido 

Republicano, el nivel más bajo desde 1992. Además, 60 por ciento de la población 

tiene una visión negativa de la información, otro récord negativo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Investigaciones Pew 

 

 The GOP presidential field, already 16 candidates strong and brimming with 

controversy, features a large number of contenders who are familiar to Republicans 

nationwide. Donald Trump leads the pack as the best-known candidate, at 92%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184337/among-republicans-gop-candidates-better-

known-

liked.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Vermont Sen. Bernie Sanders' favorable rating among Americans has doubled since 

Gallup's initial reading in March, rising to 24% from 12% as he has become better 

known. Hillary Clinton's rating has slipped to 43% from 48% in April. At the same 

time, Clinton's unfavorable rating increased to 46%, tilting her image negative and 

producing her worst net favorable score since December 2007. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184346/sanders-surges-clinton-sags-

favorability.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 La tasa de desocupación a nivel nacional correspondiente a junio se mostró 

ligeramente por encima de la perspectiva del grueso de los analistas al registrar un 

nivel del 4.4 por ciento de la Población Económicamente Activa (PEA) de México. 

 En cuanto a su desagregación por género se contempla una baja en tasa de desempleo 

de 0.7 puntos porcentuales en el caso de los hombres, al pasar de 4.9 a 4.3 por ciento 

de forma interanual. Respecto al género femenino, el nivel de desempleo mostró una 

tendencia inversa el elevarse de 4.8 a 4.9 por ciento en el mismo periodo. 
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Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/desempleo-desocupacion-junio-

inegi.html 

 

 El Índice de Gerentes de Compra (PMI) preliminar del sector manufacturero de China 

cayó a 48.2, la menor lectura desde abril del año pasado y el quinto mes consecutivo 

por debajo de la marca de 50, que separa la contracción del crecimiento. 

 En este contexto, el índice Nikkei de la bolsa de Tokio cayó 0.7 por ciento, a 20 mil 

544.53 puntos, su nivel de cierre más bajo desde el 15 de julio, a pesar de que una 

encuesta similar en Japón mostró una mejoría. El referencial cerró la semana con una 

pérdida de 0.5 por ciento. 

Fuente: El Financiero, índice Caixin/Markit 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/derrumbe-del-pmi-de-china-arrastra-a-

bolsas-de-asia-nikkei-en-minimo-semanal.html 

 

 El número de estadounidenses que solicitaron por primera vez el seguro semanal por 

desempleo bajó la semana pasada al mínimo en más de 41 años y medio, sugiriendo 

que la expansión del empleo continuó sólida pese a desacelerarse en junio. 

 Las solicitudes iniciales del seguro estatal por desocupación bajaron en 26 mil a un 

valor desestacionalizado de 255 mil para la semana terminada el 18 de julio, el 

mínimo desde noviembre de 1973, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/solicitudes-de-seguro-desempleo-en-eu-

caen-a-minimo-desde-1973.html 

 

25 de julio de 2015 

 A nivel Latinoamérica, México es el primer lugar en considerar que la ayuda militar 

puede contribuir a la reducción del narcotráfico. 
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 Son las personas menores de 35 años quienes están más de acuerdo con este tipo de 

políticas, en comparación con los que son mayores a dicha edad (36 por ciento). 

 Dentro del estudio también efectuado en Argentina, El Salvador y Costa Rica, se 

enfatiza que los jóvenes de la región consideran que la intervención policial y 

persecución hacia los consumidores no es una política efectiva para reducir el 

consumo de drogas. 

 En ese sentido, el 55 por ciento de la población encuestada en México mantiene esta 

percepción, aunque en 2013-2014 la tasa bajó al 43 por ciento. Cabe señalar, que en El 

Salvador y Colombia dicha opinión aumentó al 37 y 51 por ciento, respectivamente. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Observatorio Latinoamericano de Política de Drogas 

y Opinión Pública de Asuntos del Sur 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/07/25/1036593 

 

26 de julio de 2015 

 En promedio, un televidente observa la pantalla chica 113 minutos (1.8 horas). Este 

tiempo, además, se divide ya entre la televisión abierta y la de paga. 

 La televisora de San Ángel y Televisión Azteca —fundada hace 22 años— eran las dos 

opciones en las que millones de mexicanos podían entretenerse. Hace unos meses, el 

periódico The Wall Street Journal informó que ambas cadenas televisivas habían 

dejado de publicar sus índices de ratings desde 2011.  

 Los resultados obtenidos confirmaron lo que The Wall Street Journal publicó hace 

unos meses: la tv de paga y el streaming han ido ganando terreno a la televisión 

abierta. Muestra de ello son los 65 millones de suscriptores a nivel mundial a los que 

llegó Netflix esta semana y que representó un aumento de 14.5 millones (29%) en 

comparación a la cifra del año pasado. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/espectaculos/television/2015/07/26/mexi

canos-ven-18-horas-de-tv-al-dia 
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 Donald Trump tiene 18% de apoyo contra 15% del exgobernador de Florida, Jeb Bush, 

justo dentro del margen de error del sondeo. 

 A ellos se une en la parte superior del sondeo el gobernador de Wisconsin, Scott 

Walker, con 10%, mientras que el resto de los aspirantes está por debajo en la 

encuesta con un dígito. 

Fuente: Excélsior,  Fuente CNN 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/27/1036774 

 

 En 2014 el porcentaje de la población en situación de pobreza se ubicó en 46.2%, 

después de que el dato previo reportara un porcentaje de 45.5 por ciento. Esto 

significa que en términos absolutos, el número de pobres en el país ascendiera a 55.3 

millones de personas, casi dos millones más que en 2012, añadió. 

 Si bien el indicador general de pobreza creció, es importante señalar que el porcentaje 

de la población en pobreza extrema tuvo una baja al pasar de 9.8% en 2012 a 9.5% en 

2014. 

 Por su parte, agregó, el porcentaje de pobreza moderada pasó de 35.7% a 36.6%, en el 

mismo lapso, equivalente a dos millones de personas más en ese segmento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta entro de Estudios Económicos del Sector Privado 

(CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-27/59077 

 

 El 33 por ciento de los hogares del país tuvo al menos una víctima de delito durante 

2013 y que en ese mismo año se generaron 33.1 millones de delitos asociados a 22.5 

millones de víctimas, lo cual se traduce en una tasa de 1.5 delitos por víctima. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

 

 Upper-income and highly educated Americans are more likely than other Americans 

to say they drink alcohol. Whereas eight in 10 adults in these socio-economic status 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/27/1036774
http://www.dineroenimagen.com/2015-07-27/59077


groups say they drink, only about half of lower-income Americans and those with a 

high school diploma or less say they drink. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184358/drinking-highest-among-educated-upper-

income-americans.aspx?utm_source=Well-

Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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